



## По обвинению в служебном подлоге и мошенничестве перед судом предстанет бывший завхоз школы



Грозненским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего завхоза школы в селе Ушкалой, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292, ч.3 ст.159 УК РФ (служебный подлог и мошенничество).

По данным следствия, в апреле 2022 года к обвиняемому являвшемуся завхозом, с письменным заявлением об увольнении обратилась сотрудница, занимавшая должность техника в школе. Однако обвиняемый, не передал заявление об увольнении директору школы для рассмотрения, так как имел умысел на хищение денежных средств, начисляемых в качестве заработной платы технику.

Таким образом, обвиняемый в период с апреля по май 2022 года, используя свои должностные обязанности, вносил в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении служебных обязанностей техника сотрудникой, которая фактически в учреждении на тот период не работала. Начисленную женщине заработную плату за два месяца обвиняемый присвоил и распорядился денежными средствами по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1729324>